

## Zadávání titulů a čekatelství v plemeni - Mezinárodní výstava pořádaná v ČR (platné od 1.7.2024)

Třída štěňat	→	Velmi nadějný, nadějný, málo nadějný. Zadává se pořadí prvních čtyř jedinců oceněných velmi nadějný a nadějný		mezi velmi nadějnými 1 psem a fenou se vybírá jedinec postupující do závěrečných soutěží	<b>U plemen posuzovaných podle barev nebo velikosti se zadává stejný počet čekatelství CACIB-J a CACIB-V jako CACIBů. Plemena prozatímne uznaná nemohou získat CACIB-J, CACIB-V a CACIB.</b>						
Třída dorostu	→	Velmi nadějný, nadějný, málo nadějný. Zadává se pořadí prvních čtyř jedinců oceněných velmi nadějný a nadějný		mezi velmi nadějnými 1 psem a fenou se vybírá jedinec postupující do závěrečných soutěží							
Třída mladých	→	Výborná, velmi dobrá, dobrá, dostatečná, diskvalifikace. Stanovuje se pořadí prvních čtyř jedinců ve známce výborná či velmi dobrá	→	pes i fena V1 mohou získat čekatelství CAJC a CACIB-J a postupují do soutěže o BOB, BOS a BOJ	→		→		→	BOJ – nejlepší mladý. Do soutěže nastupují V1, CACIB- J z třídy mladých. Pokud BOB získá některý z nich, získává automaticky i BOJ	
Mezitřída	→	Výborná, velmi dobrá, dobrá, dostatečná, diskvalifikace. Stanovuje se pořadí prvních čtyř jedinců ve známce výborná či velmi dobrá	→	pes i fena V1 mohou získat čekatelství CAC, V2 r.CAC V1 postupuje do soutěže o CACIB V2 může postoupit do soutěže o r.CACIB	→						
Třída otevřená	→	Výborná, velmi dobrá, dobrá, dostatečná, diskvalifikace. Stanovuje se pořadí prvních čtyř jedinců ve známce výborná či velmi dobrá	→	pes i fena V1 mohou získat čekatelství CAC, V2 r.CAC V1 postupuje do soutěže o CACIB V2 může postoupit do soutěže o r.CACIB		CACIB pes i fena Do soutěže nastupují V 1 z mezitříd, třídy otevřené, třídy pracovní a třídy šampionů					
Třída pracovní	→	Výborná, velmi dobrá, dobrá, dostatečná, diskvalifikace. Stanovuje se pořadí prvních čtyř jedinců ve známce výborná či velmi dobrá	→	pes i fena V1 mohou získat čekatelství CAC, V2 r.CAC V1 postupuje do soutěže o CACIB V2 může postoupit do soutěže o r.CACIB			→				
Třída šampionů	→	Výborná, velmi dobrá, dobrá, dostatečná, diskvalifikace. Stanovuje se pořadí prvních čtyř jedinců ve známce výborná či velmi dobrá	→	pes i fena V1 mohou získat čekatelství CAC, V2 r.CAC V1 postupuje do soutěže o CACIB V2 může postoupit do soutěže o r.CACIB							
Třída veteránů	→	Výborná, velmi dobrá, dobrá, dostatečná, diskvalifikace. Stanovuje se pořadí prvních čtyř jedinců ve známce výborná či velmi	→	čekatelství českého šampionátu se nezadává, pes i fena V1 mohou získat čekatelství CACIB-V a postupují do soutěže o BOB, BOS a BOV	→		→		→	BOV – nejlepší veterán. Do soutěže nastupují všichni V 1 CACIB-V z třídy veteránů. Pokud BOB získá některý z nich, získává automaticky i BOV	
Třída čestná	→	Výborná, velmi dobrá, dobrá, dostatečná, diskvalifikace. Stanovuje se pořadí prvních čtyř jedinců ve známce výborná či velmi	→	čekatelství se nezadává, pes ani fena nepostupují do soutěže o BOB a BOS							